

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

- 4697** *Corrección de errores de la Resolución de 13 de abril de 2015, de la Universidad de las Palmas de Gran Canaria, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertidos errores en la Resolución de 13 de abril de 2015, de la Universidad de las Palmas de Gran Canaria, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 100, de 27 de abril de 2015, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 36378, en el segundo párrafo, donde dice: «... una vez obtenida la autorización por Orden de 6 de abril de 2015, de la Comunidad Autónoma de Canarias...», debe decir: «... una vez obtenida la autorización por Orden de 9 de abril de 2015, de la Comunidad Autónoma de Canarias...».